

今日说法

关注公众号才能点菜 餐饮商家该不该赔偿?

2021年7月27日,孔某至某餐饮公司用餐时,店员未告知孔某可以人工点餐,孔某通过手机扫码方式进行了点餐并结账,在这一过程中,孔某被注册为某餐饮公司的会员。孔某发现,其取消关注“某餐饮公司”微信公众号后,仍是某餐饮公司的会员,个人信息仍存储在某餐饮公司处,无法自行删除。

北京三中院

个人信息的处理包括个人信息的收集、存储、使用、加工、传输、提供、公开等。根据民法典第一千零三十五条之规定,处理个人信息时,应当遵循合法、正当、必要原则,不得过度处理,并征得该自然人或者监护人同意。

律师许浩

如果遇到“强制关注公众号”,可向消协、市场监管部门投诉,也可以以侵害消费者知情权,强迫交易为由,向法院提起诉讼。鉴于个人维权成本较高,可由消协提起公益诉讼。

据法治网

@所有读者,如果在生活中有什么疑问,想请专家解答,请拨打本报热线电话 63900090,或通过邮箱 13238683@qq.com 投稿。

北京金融资产交易所国有股权项目披露

项目名称:重庆绿欣能源发展有限公司80%股权 转让方:上海电投穗禾股权投资基金合伙企业(有限合伙) 标的企业经营范围:许可项目:发电、输电、供电业务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

重庆南岸区社会保险稽核决定书 更正声明 重庆南岸区社会保险稽核决定书 更正声明 重庆南岸区社会保险稽核决定书 更正声明

是真的吗

山楂和板栗最好不要一起吃?

柿子、山楂中富含鞣酸,该成分在胃酸作用下,与食物中的蛋白质、纤维素等结合形成不溶于水的沉淀物,这些沉淀物会像“滚雪球”一样不停吸附胃中的食物。

王艳丽

重庆市人民医院消化内科副主任医师

空腹吃柿子易引发胃石症?

空腹时,我们的胃酸分泌最多,因此空腹吃柿子更容易形成胃石。每年这个季节,就会有人敞开肚子吃柿子。后果却是上腹不适、腹胀、腹痛等症随之而来。



胃石症用“可乐疗法”管用吗?

“可乐疗法”在一定程度上可以缓解胃石症,但是不建议患者盲目使用网传的方法来自行治疗,因为很可能自我判断失误。正确的做法是,一旦出现胃部不适,尽快找正规医院就诊,通过胃镜等检查摸清病情,再对症下药。

据华龙网

心理诊室

患上洁癖强迫症怎么办?

25岁的郭子烟患上了洁癖强迫症:感觉家里所有东西都很脏,和人相处时如果没有一米的安全距离,也感觉很脏。郭子烟非常讨厌自己这副样子,可是却没办法改变,生活过得一团乱麻,朋友也因此离她远去。



雍那 心理主治医师

【回避】感觉所有东西都很脏,这种情况出现多久了?我们要找出这个转折点。就是说是因为发生了什么事而导致自己出现这样的情况。非常讨厌自己,说明和自己相处不好,这也间接导致了人际关系的问题。

【接纳】一个人只有能够和自己和好相处,那么才能跟别人相处好。一个有的人际关系问题的人,必然是因为和自己相处不好。所以说,学会放过你自己。毕竟,如果连你自己都不爱自己了,那么怎会有人爱你。

重庆晚报-厢遇记者 田刚

人大代表教居民学习垃圾分类

为了更好地关爱社区老人,营造社区尊老敬老的社会氛围,近日,大渡口区人大代表李玲俐走进春晖路街道松青路社区熹玥养老院,教老年人学习可回收垃圾等正确投放方式。

活动现场,李玲俐带头向院内老人发放垃圾分类宣传彩页并指导老人如何进行垃圾分类。接着,志愿者们向老人们普及了垃圾分类相关标识、分类标准、垃圾分类会对环境产生的积极影响,以及怎样配合垃圾分类工作等内容进行了详细讲解。

重庆晚报通讯员 林利

人大代表助推力平安建设

为进一步营造良好的社会治安环境,近期,大渡口区九宫庙街道百花社区人大代表联络站联合百花社区新时代文明实践站,组织人大代表、社区“两委”干部、志愿者、网格员等建立治安巡逻队伍,共同开展“平安夜巡”夜间治安巡逻活动。

百花社区结合辖区实际情况制定巡逻方案,对辖区全面开展夜间巡逻,尤其对位置偏僻的老旧楼栋、背街小巷进行重点巡逻,将平安落实在社会治安巡逻防控第一线。接下来,百花社区人大代表联络站将继续以“平安夜巡”为抓手,积极开展社区各项活动,做好消防安全、社会治安等各项工作,及时消除治安隐患。

重庆晚报通讯员 姜力